7.5.5 RV = Rheinische Verlaufsform (Akzeptanzbewertung)

Vollig unakzeptabele Sdtze: "n" e Geringe Akzeptanz: "v"' e Satz ist ok: Kdstchen leer lassen.

Nr. \n/v Beispielsdtze
3 Der Pitter es Tango, Walzer un Rumba am Danze.
Ich ben dat op am Schrieve.
Der Papp es et Kamesol ivver am Trecke.
14 Der Pitter es am N&hl Erenkloppe.
16 Der Pitter es Ndhl eren am Kloppe.
21 D& Panz es am Blome Avplocke.
23 Da Panz es Blome av am Plécke.
28 De Mamm es am Wasch Ophange.
30 De Mamm es Wasch op am Hange.
35 Ha wor e Hohn usenander am Nemme.
38 Ha wor et Fastelovenskostiim parat am FréRele.
39 H& wor et Fastelovendskostiim am parat FréRele.
44 Et Marie es am Aipel Schelle.
46 Der Pitter es am Radd Fahre.
47 Der Pitter es Radd am Fahre.
48 Der Pitter es mem Radd / met der Stroflebahn noh Neppes am Fahre.
49 Der Pitter es mem Marie mem Radd vum Niilimaat tiver de Diixer Bréck noh Kalk am Fahre.
51 Ha es Auto / Radd am Fahre.
57 Ich ben am Sandstrohle.
73 Et Marie es am Schnitzel Brode.
76 Ha es am Krimis Lese.
84 Ha es am Harry Potter lese.
85 Der Jupp es noh der Schull am Gonn.
97 Et Tring es am mod Waade.
98 Et Tring es m6d am Wadde.
99 Et es am Naach Waadde.
100 Et es Naach am Waade.
114 Minsche sin Luff am Odeme.
115 Minsche sin am Luff Odeme.
117 Ich ben ne Vugel am Hiire.
118 Ich ben Benzin am Riiche.
120 It es an Godd am Glauve.
121 Ich ben der Pitter am Verstonn.
123 Et Marie es der Pitter am gdaan Han / am Hasse.
124 Ich ben Koélsch am Vergesse.
125 Nohddm ha die Krankheit tivverldv hat, es ha widder an Godd am Glauve.
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Nr.  n/v Beispielsdtze

127 Ha es ald 12 un es noch immer an et Chresskind am Glduve.
130 Die Baum sin em Gaade am WahRe.

131 Der Zog es am Aankumme.

133 Wie ich en der Bahnhoff kom, wor der Zog us Bonn om falsche Gleis am Aankumme.
135 Der Pitter es an Aids am Stirve.

141 Et Marie es en Verrof am Gerode.

144 Mer sin noh Spanie am Fleege.

145 Mer sin met der Luffhansa am Fleege.

146 Mer sin met der Luffhansa noh Spanie am fleege.

148 Der Pilot es noh Wahn am Fleege.

149 Der Pilot es ene Airbus noh Wahn am Fleege.

150 Der Pilot es der Airbus en Wahn am Lande.

152 Der Jung wor em Weiher am Versuffe.

156 Ha wor immer gagen de Dir am Tredde.

157 Ha wor 3 x gdgen de Diir am Tredde.

169f Ha well am Arbeide sin.

173 Der Pitter es sich am Schamme.

176 Der Columbus wor Amerika am Entdecke.

180 Ich ben em Bedd am Lige.

181 Ich ben zick ener Woch em Bedd am Lige, weil ich der Fol3 émgeknick han.
182 Ich wor em Bedd am Lige, wie do aangerofen has.

184 Der Columbus wor Amerika am Finge.
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